

孩子尿床一定早治

“真没出息,这么大了还尿床。”面对孩子尿床,许多父母都会责怪孩子,殊不知,儿童3岁后在6个月内,出现2-3次以上夜间不能自醒排尿的现象就是病,医学称为“遗尿症”。

据我国著名遗尿症专家刘教授讲,85%以上的尿床孩子学

习中等,95%的尿床孩子心理有

问题,尿床已成为儿童健康成
长的重要杀手:1、影响智力发
育,智商比正常儿童低17%-
23%,注意力不集中(小动作多),
好动,记忆力差(学龄期儿
童时常忘记做作业),新知
识接受能力差,2,80.5%以上的

尿床孩子有自卑、任性、胆

小、暴躁、脾气大等心理疾
病。3、青少年儿童尿床还会影
响第二性征发育,出现小
阴茎、小睾丸、小子宫,成年
后30%-50%有生殖性病变或
障碍,严重者导致不孕不育
症。4、影响发育,个子比正常儿
童矮2-5cm,身体瘦弱或肥胖。

市区王晓菲10岁了,从

小尿床,得天天晚上叫,只要一
天没叫就会尿到床上,不好叫醒。
平时性格很内向,胆子很小,上
课从不主动发言,作业也经常出
错,成绩不太理想。后来经过咨询
省遗尿康复中心知名遗尿专家并治
疗后,不用大人叫自己就能起来
尿尿了,脸色也比原来

红润多了,期末考试成绩也
提高了很多。

专家提醒:孩子3岁后尿
床非小事,一定要及早治疗,
家长千万不要大意不得!否则尿
床耽误了孩子的前途,父母
后悔都来不及。

尿床康复咨询热线:
济南86743120淄博8135124

泰安6771933济宁2689120
东营7504120莱芜8598937
临沂8680392德州2068668
菏泽6675892聊城8199120
潍坊8939665日照8960133
滨州3876120烟台6568293
青岛83706826威海2883823
枣庄,滕州6869120
www.nccn.net.cn

甲沟炎 嵌甲专用药

嵌甲(趾甲往肉里长)、
甲沟炎、手指、脚趾红肿化
脓、血流不止,轻轻触碰如
刀割般疼痛难忍,有慢性骨
髓炎的风险,临床无药可
医,手术拔甲又反复发作。

嵌甲,甲沟炎无痛疗法问
世——“瑞杰甲沟贴”是美
国百斯特历时6年独家研制
的嵌甲、甲沟炎专用药,它采
用美国精分子印迹分离技术,
浓缩十余味原生中药强力渗
透甲沟组织,深入甲床内部杀
菌消炎,活血消肿,迅速软化
甲刺,使深入肉中的趾甲逐

渐收敛至甲床表面,甲边缘
自然萌出,彻底消除嵌甲、
甲沟炎。当日止痛,3-5天
消肿,一般2-3个疗程治好
嵌甲,反复拔甲患者需连用
1-2个月恢复正常。

咨询热线:0531-89055622(买3赠1,免费送货)

经销地址:宏济堂参茸大
药店(共青团路66号)、章丘永
兴堂、泰安神农、临沂华康、聊
城颐生堂、枣庄金星、滕州同
仁、德州三易、滨州康乐、菏泽
曹州、东营供销商场、潍坊华
芝堂、济宁太东

阴囊潮湿

健康男性阴囊应该是干
爽、饱满的。如有湿漉漉、黏糊
糊的现象,这不是单纯出汗,
比出汗更黏糊,味更重,这其
实是精血外泄的病理表现。中
医来讲是男性脾肾亏虚,常伴
有性功能减退,阳痿早泄,腰背酸
痛,畏寒肢冷,神疲乏力,夜尿多
频等。不及时治疗可诱发糖尿病,
男性功能丧失,睾丸癌等。

中南海保健医生 王敏

渗出的不是汗

清 教授依据唐朝皇室秘方
研发的“强龙御液”,采用尖端
萃取工艺,使数十味名贵药材
的活性药用成分浓度更高,滋
肾助阳、益气健脾、气血同补。
对阴囊潮湿、阳痿早泄、性功
能减退以及脾肾亏虚的其它
症状疗效确切,一般一个疗程
明显见好,气血充盈,男性功能
显著提升,夫妻生活和谐。被国
家药监局批准为国药治疗型药

省立医院 将举办矮小症 知识讲座

您的孩子个子矮吗?应
山东广大矮小患者家长的要
求,山东省立医院儿科李桂
梅教授将于11月27日在山
东省新闻大厦四楼东岳厅举
办“关注孩子身高 关注孩
子未来”的专家讲座活动。李
桂梅教授是中华儿科内分泌
遗传代谢病学组委员,山东
省儿科内分泌学组副组长,
博士生导师,对于矮小症的
诊治有丰富的临床经验,门
诊时间周三全天。矮小症通
过早期诊断,科学治疗,是完
全可以治愈的。希望能给山
东矮小患者带来福音。届时
李桂梅教授将会为广大家长
讲解矮小的相关知识及治疗
方法,解答患者提问。

咨询电话:053185011071。

育儿经

宝宝 冬天穿衣法则

随着天气逐渐变冷,很
多家长怕孩子冻着,给孩
子裹得里三层外三层。然而,
中国有句老话“要想小儿
安,三分饥与寒”。孩子生
理功能尚未健全,体温调节
不稳定,对外界适应能力较
差,如何把握好这“三分
寒”呢?专家建议,冬天给
孩子穿衣服,掌握以下5原
则:

背暖。保持背部的“适
当温暖”,可以预防疾病、
减少感冒。“适当温暖”就
是不可过暖,否则背部出
汗多,汗水变凉后容易因背
部湿凉而患病。

肚暖。肚子是脾胃之
所,保持肚暖即是保护脾
胃。孩子常脾胃不足,当
冷空气直接刺激腹部,孩
子就会肚子疼,从而损伤
脾胃,影响消化吸收。因
此,天冷时给孩子24小时
戴上肚兜,是保持温暖的
好方法。

足暖。脚部是阴阳经
络交会之处,皮肤神经末梢丰
富,是对外界最为敏感的地
方。孩子的双脚保持温暖,
才能保证身体适应外界气候
的变化。

头凉。孩子由体表散
发热量,其中1/3由头部发
散,头热容易导致心烦头
晕,甚至昏迷。中医认为,
头部最容易“上火”,孩
子患病更是头先热。如果孩
子保持头凉、足暖,则必定
气血循环顺畅。

胸口凉。穿着过于厚
重臃肿,会压迫胸部,影
响正常呼吸与心脏功能。
同时,还容易造成内热。
肺就像两片叶子,它正常
伸展,才能发挥吐故纳
新的功能。因此,衣服的
心胸部位不要过于厚重,
否则会有压迫感。

面瘫 面抽动 治一个 笑一个

面瘫、面肌痉挛特效药【面
慷保】是由麝香、琥珀、豹骨、
威灵仙等56味名贵中药材,经
高科低温萃取出神经导体蛋
白激活素和多种神经导体蛋白
营养因子,可全面改善面部微
循环,疏通连接神经通道,彻底
恢复神经导体蛋白传导功能,
从根本上解决各种原因引起的
面瘫、面肌痉挛、抽搐、麻痹、口
眼歪斜及面瘫后遗症。

专家咨询:0531-82989771
济南:华东大药房(大观园东图
大厦北20米路东)长清恒济堂
潍坊8973835青岛85757951
泰安6151980淄博8285866
济宁2691966德州2896689
聊城8898528东营7655158
滨州3660006临沂8885577
枣庄6161932日照8229192
烟台6243128莱芜万泽药店

家庭电动修脚

上海和味堂秀脚牌电动
修脚乐(国家实用新型专利电
动修茧器专利号:2008200573
20.0),是新一代家用电动修
脚工具,通过特制的旋转削
磨,在家1-2分钟就能轻松去
除脚垫、老茧、厚皮、死皮、
鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常
皮肤。

●无需泡脚,无需技术,
像使用电动剃须刀一样方便;
●特设防尘装置,可防止
大面积修脚时粉尘飞扬;
●特制嵌甲钳,轻松去嵌
甲;
●钢琴漆机身,高贵典雅,
馈赠佳品!
免费热线:400-6655-061
全国售后热线:021-51876122
销售地址:宏济堂参茸大药房
(济南共青团路66号)
网址:www.he369.com
全国免费送货,货到付款!



调节灯光,调动性爱

调情是言辞艺术里的示
爱绝招。它可以是几秒钟的
注目凝视,是几星期或几个月
的妙语连珠。近日,据美国
网络医学博士网站报道,堪萨斯
大学传播学助理教授杰弗瑞·
霍尔总结出4种主要的调情模
式,包括身体的、传统的、礼貌的
和真诚的。其中,身体和真诚的
方法更能增强情感浓度,让两
人“来电”。

礼貌的调情,用更谨慎的
方式,向对方传达性兴趣。

真诚的调情,包含用强
烈的语言等,以传达真诚的
兴趣和欲望,在日常生活中
使用最多。

有些对感情不专一的人
会用轻浮的方式调情,但这
难以产生意义深远的关系。

闭眼接吻、关灯上床——
这是多数夫妻的性爱公式。但
据美国《男性健康》杂志近日
报道,视觉给予男性强烈的性
刺激,“开灯是最简单、易掌握
的性爱技巧,有助于达到水乳
交融的最高境界,让你们彼此
看到另一半有多棒!”美国注
册性治疗师加蒂达·罗勒在接
受采访时,给出了3个简单易

行的开灯“秘决”,帮助夫妻享
受别样的性爱。

选用亮度可调的台灯,

将光线调得柔和一些,尽量

让光从下而上地散发出来。

这能创造出一种朦胧的意
境,还能让赤裸的身体看起
来更具魅惑。

在室内摆放一株植物,

然后在其旁边或后面点一支

蜡烛,让光线从枝叶中散落
出来,营造出层次不齐却饶
富乐趣的斑驳光影。

用低瓦数的琥珀色灯
泡。“琥珀色能掩饰略有瑕疵
的肤色,使之柔软、光润。如
果只有白色灯泡,那就选择
红色系的家具或卧具,灯光
照在上面,会让人激情澎
湃。”加蒂达·罗勒说。

草枯花谢,万物凋零,容
易让人悲愁和压抑,对性
也有负面影响。二是从身
体上来看,秋冬主收藏,
人体活力会随着气温下降
而逐渐进入相对的低谷,

生理能量也不断走下坡
路,容易产生慵懒感。因此,
不少男性的欲望也会进
入“休眠期”。而且秋冬以
后,气温下降,血管自然收
缩,也会加重ED。

性欲也“冬眠”